ol %
N Eol %

v
.

Jol Al ©.0] 2380 HE B
A S92 I BE

R

o2
I =]
™
=

Ytk o] 2o

S %



® 34

@ AreElE

© ohER

1__.0_.0
N

T

@ X



B
N

T

@ 34

m_.o_.o
N

T

® A



@ 4 ©) 6% @ 8.54 ® 4.6

3
72
®4



el

® 14 ® 16 @ 17 ® 18

D 12



6. The 520 LhERd 4] W9l

-
rr

5t

AApE 2% 2 AU

Ot —— ———|—>>
34 35 36 37 38 39 40 41 42 43

5 e 7l




2ddste] wo] Z)7hA] Lk o 32000] Hl 45

A
[ dlo
ol
L

@D 3173 @ 3027 3 3116 @ 3204 3 3261



ol o] 7] 2% vetdl 7124 Jgzoltt. 2&7} 15°CY o
A9} B A] Afo]RIA] SESHAL L,
oL H9| 2=
() 5,
20 -
7
10
7
0
e 9 10 11 12 1 2
Az = 25 (A

D 93 1248} 935 1 A] Alo]
@ 93 1 X9} 95 2 4] A}o]
® 239X &3 10A] Ao
@ 24 10412} 24 11 A] Ato]

B A 11X} 25 12 A] Alo]

A=
-



=

2 B 293 B2 29 Aol

07| 7|

€3

O

El

i}

=
20
15
10

(3)

Feim7] 7120 we) 7]

ot

=

9.

29 Aol

e

@ sta Yt

® YaYH 32 Aol

B ZF9d3 E Qo Afo]






11.

Aol BAAY 942 ol 2 to] AZ1FL SAsHA B
Fol HU71?
E]—O
CE]— ‘U]-
=
a7
. /
\\

@ A 7}

@AY oA @AHg & AHut

rE



ol

)
T

-

ol

B

olet

el
N

15

=qel4 44

©
)

12. o




5710 ARo R Sejuel =@ut



]_

A

oli
rr

[ (] = =
o5 208 BF TS

it
1

[*

O F A =4yt
© 80 &3] AU
© 92 YirolgojA= gy

D =g
o e

B =




15. 2H=g 2efe dof F Bad B2 1336em P EH [ em
AU [ ] ¢tell o2 5 FEHA 2.

oli

ro
A

ol 7|

(cm)

136.5

136.0

135.5

I~
N

135.0

™

134.5 -

N
N

134.0 ~+

133.5

1 2 3 4 5




= L]l

iz

o& 5 A4 29

® 2 et 4w glo] 7

N



| =5

ol

Kk

K

DIE

N /M

%8

o~

ML

/ 0

el

: (L
=

kg



4]

ZA A%

2ol A 5ol 2mLA Fo] AUt} o]

= mLu AZAE U7

5(10|30|60|100|180

mL



W ol A ful =

©
=

19. o

2



20. TheT 2L AAZkY LT ed AR nad Aog T4,
7t nx 9] 27)8 oA 2.

- A a
=
=z
65°
105° =
v o



the 1YL AAZY B Folg @ 13 A £8 Ak

sto] FAGU. 2 @Y 2718 AL,

X



22,

B HT, 7 23 12 015 S F ALY

5, 6, 7,8,9, 11, 12, 13, 15

7H




4

Yt 717F 160 cm ©]

ol

jald

71 (cm)
159.3
148.1
155.9

A

=
=
o

q

K

g

o]

71 (cm)
142
158.2
151.6

3]
=

]
o1

ol &
o

[e)
7

Fol A A

£

e B



24.

A4 7bet v Az gadye. [ o]

HEoA .

ol ul
= X

e 7E

i



